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	Hoành độ điểm I là nghiệm của phương trình .
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( Phương trình có hai nghiệm phân biệt khác -1 với mọi m)
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HƯỚNG DẪN CHẤM CHUNG
*Trên đây chỉ là các bước giải và khung điểm bắt buộc cho từng bước ,yêu cầu học sinh phải lập luận ,biến đổi và trình bày hợp lý mới cho điểm.
*Phải có hình vẽ ,không có hình vẽ thì không chấm điểm.
*Các bài làm theo các cách khác với đáp án mà đúng vẫn cho điểm tối đa theo biểu điểm.
*Điểm toàn bài là tổng điểm của từng phần và không làm tròn.

                                      ………………..Hết…………………….

ĐÁP ÁN GỒM 02 TRANG








_1588680769.unknown

_1588703230.unknown

_1588703893.unknown

_1589136864.unknown

_1589136880.unknown

_1589136979.unknown

_1589136851.unknown

_1588703557.unknown

_1588703585.unknown

_1588703318.unknown

_1588680839.unknown

_1588680874.unknown

_1588680919.unknown

_1588703132.unknown

_1588680939.unknown

_1588680889.unknown

_1588680856.unknown

_1588680799.unknown

_1588680823.unknown

_1588680786.unknown

_1588680678.unknown

_1588680716.unknown

_1588680750.unknown

_1588680700.unknown

_1588680469.unknown

_1588680643.unknown

_1588680441.unknown

